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Association Agréée pour la Protection

de l’Environnement

BP 133  74120 MEGÈVE
Procès-verbal de l’Assemblée Générale du

2 Août 2006
L’Assemblée Générale de notre Association s’est tenue le mercredi 2 août à la Médiathèque de Megève.

Plus de 100 membres et sympathisants de notre association y étaient présents. Si l’on considère qu’autant de pouvoirs avaient été envoyés, le total représente environ les 2/3 des adhérents. Le Président Jean-Louis Brault tient à remercier toutes les personnes qui par leur présence ou l’envoi de leur pouvoir ont manifesté leur intérêt et soutien.

Il faut noter la Présence de Monsieur Bernard Grosset-Janin, Maire de Demi Quartier
Et pour la mairie de Megève, de Sylviane Grosset-Janin, Adjointe au Maire. Monsieur le Maire est excusé étant retenu pour cause de soins dentaires urgents.

A l’ordre du jour :

• Présentation de l’actuel Bureau par le Président 

- confirmation de la nomination de Fanny Milcent-Baudoin comme Vice-présidente, nomination prévue lors du conseil du 4 août 2005.

Sont présentées comme candidats au conseil deux personnes :

Madame Françoise ADES

Monsieur Paul, frère de Christine Thoral-Paul, notre trésorière.

Leurs candidatures pourront être validées lors de l’Assemblée Générale de 2007, si les intéressés confirment à cette date leur intérêt et si le conseil et bien sûr l’Assemblée y ont convenance.

• Présentation par la Trésorière des comptes de l’année 2005 qui ne suscitent pas d’objection particulière et sont donc considérés comme approuvés par l’assemblée.

• Présentation de la commune de Demi quartier et de ses spécificités par Christine Thoral-Paul, Monsieur le Maire répondant aux diverses questions concernant, la voirie, les problèmes de circulation, l’approvisionnement en eau…

• Présentation par le Président des activités et des différentes pistes étudiées pour une participation de l’Association à l’amélioration de l’environnement des deux communes (bancs publics, réfection du lavoir, aire de jeux pour enfants…). 

Les projets présentés ne paraissant pas pour le moment suffisamment pertinents pour justifier des dépenses, le Président suggère de consacrer la trésorerie de l’Association à la sponsorisation d’événements culturels notamment (concerts…).

Le Président fait également un point sur le PLU et les prochaines étapes, ces informations sont complétées par Sylviane Grosset-Janin qui confirme qu’une publication des plans de zonages est prévue au plus tôt en septembre, plus vraisemblablement aux alentours de la Toussaint. Jean-louis Brault insiste sur la nécessaire mobilisation des adhérents.

• Présentation par le Président de sa vision de l’Association qui doit apporter une contribution constructive et positive au développement des deux communes. Le Président fait appel aux membres-résidents pour qu’ils participent de façon active à la vie locale et soient présents au sein des instances municipales. 

Pour ce faire, il invite les membres, conformément à ses éditoriaux de l’année écoulée, à s’inscrire sur les listes électorales. Un membre de l’auditoire suggère fort à propos que cette inscription devra, pour être effective, intervenir avant la fin de l’année 2006, en raison de possibles modifications du calendrier électoral. Le but étant que des membres de l’Association soient présents sur des listes électorales et susceptibles d’être élus comme conseillers, voire même en tant qu’adjoint.

Il donne alors la parole à l’assemblée dont les membres réagissent positivement et confirment leur intérêt pour cette ligne d’action.

Le débat s’est poursuivi agréablement autour du cocktail que Françoise Chadenet, vice-Présidente d’honneur, avait préparé et qui a clôturé cette amicale rencontre.

